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ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ Δ.Ε.Π.Ε.

Η ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ Δ.Ε.Π.Ε. είναι δι-

κηγορική εταιρεία, η οποία παρέχει εξει-

δικευμένες υπηρεσίες σε συγκεκριμέ-

νους τομείς δικαίου. Οι εξειδικευμένες μας 

υπηρεσίες στο δίκαιο του ανταγωνισμού, το δί-

καιο των επενδυτικών και χρηματοοικονομικών 

υπηρεσιών, την πνευματική ιδιοκτησία, αλλά 

και η επικέντρωσή μας στο εμπορικό δίκαιο, το 

εταιρικό δίκαιο και την ακίνητη ιδιοκτησία, συ-

ναποτελούν το φάσμα νομικών και δικηγορικών 

υπηρεσιών της εταιρείας. 

Η εξειδίκευση στους τομείς αυτούς και η ιδι-

αίτερη έμφαση στις νομικές εξελίξεις στη συ-

νεχώς μεταλλασσόμενη διεθνή επιχειρηματική 

σφαίρα γεφυρώνουν ένα μεγάλο χάσμα στην 

αγορά των νομικών υπηρεσιών, στην οποία οι 

περισσότεροι παροχείς προσφέρουν γενικευμέ-

νες υπηρεσίες χωρίς εξειδίκευση.

Η ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ Δ.Ε.Π.Ε., επί-

σης, παρέχει ολοκληρωμένες υπηρεσίες επί-

λυσης διαφορών στους συγκεκριμένους τομείς 

δικαίου, ιδίως χειρισμού δικαστηριακών υποθέ-

σεων ενώπιον όλων των κυπριακών δικαστηρί-

ων και άλλων ένδικων μέσων, όπως η Επιτροπή 

Προστασίας του Ανταγωνισμού, διασφαλίζο-

ντας έτσι την έγκαιρη και προληπτική εξασφά-

λιση των συμφερόντων των πελατών της όταν 

και όπου και αν αυτά πλήττονται ή βάλλονται.

ΤΟΜΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ

Σε εναρμόνιση με το συνεχώς μεταβαλλόμενο 

και διαρκώς ανταγωνιστικό διεθνές περιβάλ-

λον, η δικηγορική εταιρεία έχει αναπτύξει μια 

στρατηγική προσήλωσης και υποστήριξης κλά-

δων της οικονομίας, οι οποίοι απαιτούν εξει-

δικευμένη και αδιάλειπτη νομική υποστήριξη. 

Τέτοιοι τομείς είναι η ενέργεια και οι ΑΠΕ, το 

περιβάλλον, οι ηλεκτρονικές συναλλαγές και το 

ηλεκτρονικό εμπόριο, οι τηλεπικοινωνίες και οι 

φαρμακευτικές και χημικές βιομηχανίες.

ΟΡΑΜΑ ΚΑΙ ΑΡΧΕΣ

Πέραν της εξειδικευμένης προσέγγισης που 

ακολουθεί η εταιρεία, η ουσιώδης διαφορο-

ποίηση της ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ Δ.Ε.Π.Ε. 

από τον ανταγωνισμό της έγκειται στην παροχή 

νομικών υπηρεσιών στην υψηλότερη αξία αγο-

ράς τους, δηλαδή, υψηλής ποιότητας σε λογική 

και προβλέψιμη τιμή. Το σημαντικότερο, όμως, 

στοιχείο λειτουργίας της εταιρείας είναι οι ανα-

πόσπαστες αρχές και το ασυμβίβαστο ήθος, με 

το οποίο διεξάγει τις εργασίες της, τα οποία 

αταλάντευτα διοχετεύει σε κάθε πτυχή των νο-

μικών της υπηρεσιών.

Είναι δε προτεραιότητα οι πελάτες της εται-

ρείας να γνωρίζουν για το εταιρικό της ήθος 

και τις αρχές της, προτού αποφασίσουν να την 

εμπιστευτούν με τις νομικές τους ανάγκες, 

αλλά και τους λόγους για τους οποίους θα την 

επιλέξουν. Η υψηλή ποιότητα των νομικών της 

υπηρεσιών οδήγησε την εταιρεία στην εισδοχή 

της στην EUROJURIS, το κατεξοχήν δίκτυο δι-

κηγορικών οίκων στην Ευρώπη.

Δέσμευση της εταιρείας, πέρα από την προ-

σήλωση σε συγκεκριμένες αρχές και το εταιρικό 

της ήθος, είναι η συνεισφορά στη νομική επι-

στήμη και την ανάπτυξη του δικαίου. Οι δικηγό-

ροι της συνδράμουν με άρθρα και κεφάλαια σε 

επιλεγμένες εκδόσεις κύρους τόσο στην Κύπρο 

όσο και στο εξωτερικό.

Σκοπός της εταιρείας και των δικηγόρων της 

είναι η παροχή πρακτικών, ολοκληρωμένων, βι-

ώσιμων και αδιαμφισβήτητων νομικών λύσεων, 

οι οποίες εξυπηρετούν πάντοτε τα συμφέροντα 

των πελατών τους με τον καλύτερο τρόπο και 

τη μεγαλύτερη δυνατή διάρκεια.

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ 

ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ PRO BONO

Η ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ Δ.Ε.Π.Ε. είναι σθε-

ναρός υποστηρικτής της τοπικής κοινότητάς 

της και παραμένει συνεπής στη δέσμευσή της 

για κοινωνικά υπεύθυνο επιχειρείν. 

Πέρα από την τακτική στήριξη σε οργανω-

μένα σύνολα για φιλανθρωπικούς ή άλλους κοι-

νωφελείς σκοπούς, η εταιρεία εφαρμόζει μια 

ενδελεχή περιβαλλοντική πολιτική στο πλαίσιο 

των εργασιών της, ενώ συνεργάζεται με επι-

λεγμένα κοινωνικά σύνολα, στα οποία παρέχει 

τις υπηρεσίες της αφιλοκερδώς (pro bono).

Η εταιρεία είναι μέλος της LEGAL SECTOR 

ALLIANCE, της διεθνούς συμμαχίας δικηγορι-

κών οίκων για την καταπολέμηση των κλιματι-

κών αλλαγών, υπό την αιγίδα του Law Society 

of England and Wales.

ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗ

Η εταιρεία είναι μέλος του EUROJURIS 

INTERNATIONAL, του κατεξοχήν δικτύου 

ευρωπαϊκών δικηγορικών οίκων, του Legal 

Sector Alliance, αλλά και ιδρυτικό μέλος του 

International Referral. Οι δικηγόροι της είναι 

μέλη του Παγκυπρίου Δικηγορικού Συλλόγου, 

των αντιστοίχων τοπικών συλλόγων και του 

International Bar Association.

ΤΟΜΕΙΣ ΔΙΚΑΙΟΥ

Οι νομικές και δικηγορικές υπηρεσίες της εται-

ρείας καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα τομέων δικαί-

ου, στο πλαίσιο του κυπριακού, ευρωπαϊκού και 

διεθνούς δικαίου. Παρά την εξειδίκευσή της σε 

θέματα ανταγωνισμού, πνευματικής ιδιοκτησίας, 

εταιρικού και εμπορικού δικαίου, όλοι οι τομείς 

στους οποίους η εταιρεία ασκεί τη δικηγορία με 

την ίδια προσήλωση έχουν ως ακολούθως:

• Δίκαιο του ανταγωνισμού • Εμπορικό δίκαιο • 

Εταιρικό δίκαιο • Δίκαιο ενέργειας και φυσικών 

πόρων • Ηλεκτρονικές συναλλαγές και εμπόριο 

• Δημόσιες συμβάσεις • Επενδυτικές και χρημα-

τοοικονομικές υπηρεσίες • Αστικό δίκαιο (ιατρι-

κή αμέλεια) • Ακίνητη ιδιοκτησία και υποδομές • 

Πνευματική ιδιοκτησία • Περιβαλλοντικό δίκαιο 

• Τηλεπικοινωνίες • Διεθνές δίκαιο

Οι νομικές υπηρεσίες της ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΩΝΙΟΥ Δ.Ε.Π.Ε. στο δίκαιο του ανταγωνι-

σμού έχουν τύχει το 2010 δύο διεθνών βραβεύ-

σεων από έγκυρα διεθνή βήματα, ενώ την ίδια 

χρονιά οι Global Law Experts την επέλεξαν ως 

την προτεινόμενη δικηγορική εταιρεία για εται-

ρικό δίκαιο στην Κύπρο.

ΕΠΙΚΕΝΤΡΩΣΗ: ΔΙΚΑΙΟ 

ΤΟΥ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το δίκαιο του ανταγωνισμού είναι ένας πολύ 

ευαίσθητος τομέας δικαίου, καθώς αποσκοπεί 

στη διατήρηση του υγιούς ανταγωνισμού σε 

οποιαδήποτε αγορά, προς όφελος του τελικού 

καταναλωτή και της ίδιας της οικονομίας. 

Το δίκαιο του ανταγωνισμού δεν είναι σχετικό 

μόνο για τους μεγάλους οργανισμούς που κατέ-

χουν μεγάλα μερίδια στη σχετική τους αγορά, οι 

οποίοι πρέπει ανά πάσα στιγμή να είναι ευθυγραμ-

μισμένοι με τους κανόνες του ανταγωνισμού, τους 

οποίους μπορεί να θεωρηθεί ότι παραβιάζουν δια 

κατάχρησης της δεσπόζουσας θέσης τους, αλλά 

και για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Οι οποιεσ-

δήποτε πρακτικές, συμφωνίες και γενικότερα συ-

μπράξεις δύνανται να παραβιάζουν το δίκαιο του 

ανταγωνισμού, αν έχουν ως σκοπό ή αποτέλεσμά 

τους τη νόθευση ή την παρακώλυση του ανταγω-

νισμού στην σχετική αγορά. 

Οι νεοεισερχόμενοι ανταγωνιστές σε μια 

αγορά πρέπει να απολαμβάνουν ίσων ευκαιριών 

για ανταγωνισμό, χωρίς να τους προβάλλονται 

αδικαιολόγητα εμπόδια εισόδου.

Πιστεύουμε πως η εξειδικευμένη προσέγγισή 

μας στον ανταγωνισμό και ο χειρισμός εκ μέρους 

μας κάθε πτυχής του τομέα αυτού, από συγχω-

νεύσεις και εξαγορές μέχρι αντι-ανταγωνιστικές 

συμφωνίες και από συγχρονισμένες πρακτικές 

και καρτέλ μέχρι παράνομες κρατικές ενισχύσεις, 

καθιστά την ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ Δ.Ε.Π.Ε. 

στη θέση της παροχής νομικών υπηρεσιών που 

διασφαλίζουν τα ανταγωνιστικά συμφέροντα 

των πελατών της σε όλα τα επίπεδα.  

Οι υπηρεσίες στο δίκαιο του ανταγωνισμού 

βοηθούν τους πελάτες της εταιρείας, σε οποια-

δήποτε αγορά και τομέα της οικονομίας και αν 

δραστηριοποιούνται, να συμμορφώνονται πλήρως 

με τους κανόνες ανταγωνισμού, να διεκδικούν τα 

δικαιώματά τους - όπου αυτά καταπατούνται από 

τους ανταγωνιστές τους - και να διεξάγουν την 

επιχείρησή τους με κερδοφορία, συνάπτοντας νό-

μιμες ανταγωνιστικές συμμαχίες και συνεργασίες.

Οι δικηγορικές και νομικές υπηρεσίες στον 

ανταγωνισμό καλύπτουν τις ακόλουθες κατα-

στάσεις:

• Αντιμετώπιση καρτέλ, καθορισμό τιμών και 

άλλων συντονισμένων πρακτικών μεταξύ αντα-

γωνιστών. • Καταχρήσεις δεσπόζουσας θέσης. 

• Αρνήσεις πρόσβασης σε υποδομές ή πληρο-

φορίες απαραίτητες για ανταγωνισμό. • Αντι-

ανταγωνιστικές συμφωνίες, όπως οι συνδεδε-

μένες πωλήσεις (tying και bundling). • Νομική 

συμβουλή και υποστήριξη ως προς τις επιχειρη-

ματικές συνεργασίες και πρακτικές. • Κατάρτιση 

συμφωνιών συμβατών με το δίκαιο του αντα-

γωνισμού. • Διεκπεραίωση συγχωνεύσεων και 

εξαγορών και εξασφάλιση συμβατότητάς τους 

από την Επιτροπή Προστασίας Ανταγωνισμού. • 

Καταχώρηση και χειρισμός δικαστικών διαδικα-

σιών για παραβιάσεις του ανταγωνισμού. • Κα-

ταχώρηση και χειρισμός καταγγελιών και διαδι-

κασιών ενώπιον της Επιτροπής Προστασίας του 

Ανταγωνισμού. • Νομική συμβουλή και χειρισμός 

υποθέσεων παράνομης κρατικής ενίσχυσης. 

Η άσκηση της δικηγορίας στον τομέα του 

Ανταγωνισμού συνεπικουρείται από την ειδίκευ-

ση της εταιρείας σε τομείς της οικονομίας, όπως, 

η ενέργεια, οι τηλεπικοινωνίες, οι ηλεκτρονικές 

συναλλαγές και οι δημόσιες συμβάσεις.

 

Ο ΔΙΟΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΟΣ

Ο δρ Αναστάσιος Α. Αντωνίου σπούδασε Νομική 

στο Λονδίνο, όπου ειδικεύτηκε μεταπτυχιακά 

στο δίκαιο του ανταγωνισμού και διεξήγαγε την 

έρευνά του στο διεθνές ποινικό δίκαιο. Είναι δι-

κηγόρος, μέλος του ΠΔΣ και επίσης, μέλος του 

International Bar Association και μέλος της Δι-

εθνούς Επιτροπής Ανταγωνισμού του ΙΒΑ. Από 

το 2005, έχει γίνει, επίσης, δεκτός στο British 

Institute of International and Comparative Law 

και στο American Society of International Law, 

ενώ εκπροσωπεί την Κύπρο στους Avocats 

Sans Frontières. 

Ο Αναστάσιος έχει δημοσιεύσει μεγάλο 

αριθμό άρθρων σε επιστημονικά περιοδικά 

(journals), κυρίως για το δίκαιο του ανταγωνι-

σμού, το διεθνές δημόσιο και ιδιωτικό δίκαιο 

και τα ανθρώπινα δικαιώματα. Είναι, επίσης, 

συχνός αρθρογράφος στον Τύπο και έχει δια-

τελέσει ιδρυτής, πρόεδρος, μέλος και τιμητικό 

μέλος του ΔΣ μη κυβερνητικών και φιλανθρω-

πικών οργανώσεων. Η ιδιαίτερη ευαισθησία 

που τρέφει για τον τομέα της παιδείας επι-

βεβαιώθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο, το 

οποίο του έδωσε συμβουλευτικό ρόλο για την 

ιδιωτική εκπαίδευση στην Κύπρο. Ασκεί τη δι-

κηγορία στη Λεμεσό.

Στοιχεία Επικοινωνίας

Διεύθυνση: Γρηγόρη Αυξεντίου 3, γραφείο 102, 

4003 Λεμεσός, Τ.Θ. 57502, 3022 Λεμεσός

Τηλέφωνο: 25105038 | Φαξ: 25104574

E-mail: info@antoniou.com.cy

Ιστοσελίδα: www.antoniou.com.cy


